Аналитическая справка

о деятельности Страхового представителя
С целью реализации прав застрахованных граждан, установленных законодательством в сфере обязательного медицинского страхования, в страховых медицинских организациях создан институт страховых представителей. 
В январе 2018 года на территории Калининградской области была организована работа страховых представителей в медицинских организациях, к концу года было открыто 31 страховое представительство. 

На сегодняшний день в Калининградской области численность страховых представителей страховых медицинских организаций 1 уровня составляет 70, из них: 

- 18 специалистов регионального контакт центра, 

- 52 специалиста федерального контакт центра; 
2 уровня – 28 специалистов; 3 уровня – 13 специалистов. Все страховые представители прошли специальное обучение. Общее количество специалистов составляет 111 человек.


В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, деятельность страхового представителя в медицинской организации временно приостановлена, однако, в 34 медицинских организациях, в том числе в 8 детских, страховыми медицинскими организациями установлены интерактивно-оперативные каналы связи (телефон), по которому пациент может позвонить бесплатно и связаться со страховым представителем для получения консультативной помощи. (Приложение №1). За 2020 год по таким каналам поступило 415 обращений. 

В 2020г. страховыми представителями 1 и 2 уровня было принято 38 432 устных (по телефону контакт-центра/горячей линии) и письменных обращений за разъяснениями о правах в сфере ОМС. 
Страховыми представителями 3 уровня рассмотрено 222 жалобы, из них 149 жалоб признаны обоснованными, за аналогичный период в 2019 года рассмотрено 269 жалоб (-17,5%), из них 165 признаны обоснованными, включая жалобы, рассмотрение которых требует организации проведения экспертных мероприятий. 

В соответствии с Федеральным законом «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», главой XV Приказа Минздрава России от 28.02.2019 N 108н «Об утверждении Правил обязательного медицинского страхования», страховыми представителями второго уровня осуществляется оповещение застрахованных лиц о необходимости прохождения профилактического осмотра, в том числе диспансеризации и диспансерного наблюдения. 

За 2020 год страховыми представителями было проинформировано о необходимости прохождения профилактических мероприятий более 471 167 человек, в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, оповещения граждан о необходимости прохождения профилактических осмотров и диспансеризации приостановлено. Число проинформированных застрахованных лиц, включенных медицинскими организациями в списки для проведения 

диспансерного наблюдения за 2020 год составило 108 434.


В целях реализации приказа Федерального фонда обязательного медицинского страхования от 11 июня 2015г. №103 «Об утверждении Методических указаний по проведению социологических опросов застрахованных лиц в сфере обязательного медицинского страхования», страховыми представителями ежеквартально в медицинских организациях проводятся социальные опросы (анкетирование) об удовлетворенности объемом, доступностью и качеством медицинской помощи. В 2020 году страховыми медицинскими организациями было опрошено 2 309 человек (1750 удовлетворено). При получении амбулаторно-поликлинической помощи амбулаторно опрошено 2183 человека (1669 удовлетворено), 40 респондентов было опрошено при получении медицинской помощи в стационарных условиях (23 удовлетворено), в дневных стационарах было опрошено 40 респондентов (25 удовлетворено).
