ТФОМС Калининградской области
Наименование вакантной должности: консультант контрольно-ревизионного отдела.
Квалификационные требования: высшее образование (экономическое, бухгалтерское). 
Опыт работы: стаж финансово-бухгалтерской или контрольно-ревизионной работы не менее 3 лет.
Основные обязанности: осуществление контроля за использованием средств обязательного медицинского страхования медицинскими организациями, осуществляющими деятельность в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования, а также за деятельностью страховых медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования на территории Калининградской области.
Знания: 
- нормативные и правовые акты по организации бухгалтерского учета и отчетности, организацию документооборота и порядок оформления и отражения на счетах бухгалтерского учета операций, связанных с движением основных средств, товарно-материальных ценностей и денежных средств;
-  нормативные и правовые акты системы обязательного медицинского страхования, включая документы, регламентирующие деятельность территориального фонда обязательного медицинского страхования, медицинских организаций и страховых медицинских организаций; 
- основы гражданского права; основы трудового законодательства; порядок и сроки составления отчетности; правила и нормы охраны труда
Условия найма:
- Заработная плата от 40 000 руб.
- Официальная з/п, отпуск: в рамках ТК РФ плюс дополнительно 7 календарных дней.
- Пятидневная рабочая неделя (с 8-30 до 17-30), офис, выездная работа в черте города и в области.
- Адрес места работы: г. Калининград, Московский проспект, 174.
Контакты 8(4012) 313-585
